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Yukarida verilen ifadenin en sade sekli Yukarida verilen ifadenin en sade sekli
asagidakilerden hangisidir? i asagidakilerden hangisidir?
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Yukarida verilen ifadenin en sade sekli
2. asagidakilerden hangisidir?
A — B): o
Yukarida verilen ifadenin en sade sekli x+8 ®=
asagidakilerden hangisidir? o) X= D) X+5
xX+5 x-5
A) x B)x-8 C)x+8 D)x + 4 |
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3. ‘ Yukarida verilen ifadenin sadelestirilmis
| sekli asagidakilerden hangisidir?
\
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Yukarida verilen ifadenin en sade sekli ) x+3y B) x-3y
asagidakilerden hangisidir? ‘
x-3y x+3y

A) 2y B) 9 C)-9 D) -9y . x+3y = x-3y



' 282 -12ab+18b?
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Yukarida verilen ifadenin en sade sekli asa-
gidakilerden hangisidir?

a-3b a+3b
B
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C) ~ D) 1

Yukarida verilen ifadenin en sade sekli asa-
gidakilerden hangisidir?
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Yukarida verilen ifadenin en sade sekli asa-
gidakilerden hangisidir?

a+1 a-1
N 2a+1 B) 2a-7
a+2 a-2
©) a+1 D) 2a+7

10a% -9a+2

Yukarida verilen ifadenin en sade sekli asa-
gidakilerden hangisidir?

a+1 a+1
A B
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Yukarida verilen ifadenin en sade sekli
asagidakilerden hangisidir?

A) 1-3y B) y-2
C) 1-2y D) 2y -1

Yukarida verilen ifade sadelesebilen bir ifade ol-
duguna gére, a nin alabilecegi tam say de-
geri agsagidakilerden hangisi olabilir?

A) 1 B) 3 C)5 D)9



TEST-13 1-B 2-B 3-D 4-B 5-C 6-A 7-C 8-B 9-A 10-D 11-A 12-D




